

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 8 / 2023

09. 08. 2023 / 18:00 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** František Ryšánek, Ing. Martin Kučera, Bc. Miloslav Šmída, Ing. Jaroslav Štůla, Ing. Jiří Koch, Ing. Stanislav Kovář, David Kapsia, Ing. Tomáš Fojtík, Beáta Kalinová

**Omluveni:** Bc. František Šváb

**Hosté:** Mgr. Jarmila Horská, zástupci městské policie

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

### 1 Schválení programu schůze

**Usnesení:**

1) Schválení využití prostředků estetiky. 2) Řešení požadavků KMČ. 3) Dopravní situace v Holici - dopady na obyvatelstvo

**Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

### 3 Vystoupení hostů

### 4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Označení parkoviště za hřbitovem a vybudování stanoviště pro kontejner - Předáno

Změna názvu zastávky autobusu MHD - V realizaci

Starší požadavky

Zápis č. 3/2023 ze dne 08. 03. 2023: Parkoviště v ul. Krokova - vodorovné dopravní značení - V realizaci

Zápis č. 5/2023 ze dne 03. 05. 2023: Odstavená vozidla bez platné STK na komunikacích města - Vyřešené

Zápis č. 6/2023 ze dne 07. 06. 2023: Únik fekálií do Hamerského náhonu - Předáno

Zápis č. 6/2023 ze dne 07. 06. 2023: Přemístění vývěsky KMČ - V realizaci

**Usnesení:**

K požadavku na doplnění dopravního značení k přechodu na ulici Keplerova byl doplněn tento komentář komise a byl zadán stejný nový požadavek:

Dobrý den, prosím můžete nás informovat realizaci slíbených opatření?

V říjnu 2022 jste poslal zprávu: že opatření jsou projednána za účasti zástupce DI-PČR a SSOK a bylo rozhodnuto o umístění symbolu A11 na vozovku před přechod.

Po urgenci v červnu 2023 nás informujete, že musíte vše ještě jednou projednat na komisi dopravy 22.6.2023.

Je polovina září a po roce od původního požadavku nemáme ani informaci, že se seriózně tímto požadavkem někdo zabývá.

**Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 5 Projednávané záležitosti

#### 5.1 Čerpání prostředků estetiky a financování oprav komunikací

KMČ rozhodla na základě cenových nabídek TSMOI o realizaci těchto oprav:

na navsi; 4) U BD 42 a 44 - oprava zivice; 5) Za BD 42 zeleny pas, odvodneni; 6) Parkoviste u BD 44 a 42. Opravy budou probihat postupně podle kapacity do konce tohoto roku.

## 5.2 Dopravní situace v Holici - dopady na obyvatelstvo

KMČ obdržela četné stížnosti od obyvatel Holice na dopravní situaci v některých ulicích a neúčinná opatření na zlepšení situace.

Dlouhodobě kritizovanou lokalitou je ulice Hamerská, kde vnikají vzhledem k velmi hustému provozu dlouhé kolony před křižovatkou na obou koncích ulice. Bežně je zde velký provoz nákladních vozidel nad 12t, v poslední době zde narůstá provoz i osobních vozidel v souvislosti se špatnou průjezdností křižovatky v Hodolanech ze směru od Holice. KMČ jednala s vedením závodu ADM o možnosti odklonění trasy vyjíždějících nákladních vozidel ze závodu na ulici Lipenská, tzn mimo obytnou část na ulici Hamerská. Ředitel podniku přislíbil projednání tohoto požadavku s odborem dopravy MmOI.

Další zatěžovanou lokalitou je ulice Keplerova, kde se dlouhodobě nedaří realizovat opatření ke zvýšení bezpečnosti přechodu pro chodce u hřbitova a dodržování omezené rychlosti zejména v nočních hodinách. Projíždějící nákladní vozidla vytvářejí ořesy, které se negativně promítají na přilehlých nemovitostech. V souvislosti s uzavírkou ulice Holická zde došlo k navýšení provozu po celý den. Předseda KMČ upozornil odbor dopravy, že původně mělo dojít k uzavření ulice Holická až v závěrečné části výstavby přemostění. Na základě požadavku investora došlo ke změně termínu omezení dopravy a ulice Holická bude uzavřena do konce roku 2024. V této souvislosti a díky dalším uzavírkám (např ulice Dolní Novosadská, Šlechtitelů) dochází ke vniku dlouhých kolon vozidel na ulici Přerovská před křižovatkou v Hodolanech končících v Holici u pekárny. Právě situace na ulici Přerovská je dlouhodobě kritizovaná ze strany obyvatel. Jedním z důvodů je dlouhodobě neřešený požadavek ze strany MmOI na zavedení úsekového měření rychlosti. Hluk od projíždějících vozidel zejména v nočních hodinách je velice obtěžující. Světelná křižovatka s nočním režimem není přínosem, naopak často slouží jako "startovací zařízení", kdy následně vozidla vyrážejí směrem do centra vysokou rychlostí. Při vzniku kolon hledají vozidla náhradní trasy ulic u Solných Mlýnů, Moravská, Jaselská, kde překračují omezení pro vjezd nákladních vozidel a komplikují v obytné části dopravu. Komunikace s odborem dopravy je velice problematická, předseda KMČ znovu důrazněji požádá o jednání s vedoucím tohoto odboru.

## 6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

### 7 Nové požadavky

#### 1 Realizace opatření u přechodu pro chodce v Holici, ul. Keplerova

Dobrý den, prosím můžete nás informovat o realizaci slíbených opatření?

V říjnu 2022 jste poslal zprávu: že opatření jsou projednána za účasti zástupce DI-PČR a SSOK a bylo rozhodnuto o umístění symbolu A11 na vozovku před přechod.

Po urgenci v červnu 2023 nás informujete, že musíte vše ještě jednou projednat na komisi dopravy 22.6.2023. Je polovina září a po roce od původního požadavku nemáme ani informaci, že se seriózně tímto požadavkem někdo zabývá.

## 8 Obecné informace

### 8.1 Únik fekálií do Hamerského náhonu

Na základě podnětu KMČ proběhlo 13.7.2023 místní šetření pracovníkem oddělení vodního hospodářství při dešťové situaci. Bylo zjištěno, že skutečně dochází k úniku fekálií do vodního toku Přáslavická svodnice. Záležitost bude dále prověřena a posouzena ve spolupráci s provozovatelem kanalizace MOVO a.s.

### 8.2 Změna názvu zastávky autobusu MHD

K požadavku KMČ na změnu názvu zastávky MHD Hamerská, MILO na Hamerská, ADM (zápis jednání KMČ 7/2023) obdržela komise doporučení pracovníků oddělení dopravního inženýrství a MHD na zvážení všech názvů zastávek na ulici Hamerská. Názvy zastávek upravit dle nejbližších příčných ulic. KMČ tento návrh projednala a rozhodla o zachování stávajícího způsobu pojmenování. Vzhledem k nedávným změnám pojmenování zastávek v této lokalitě navrhuje udržet čerstvě zažitá názvy a měnit jen nejnnutnější případy. Název "Hamerská, ADM" se odvolává na jeden z největších výrobních závodů v Olomouci s dlouhou tradicí.

### III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 8 / 2023

Datum schválení zápisu: 20. 09. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**František Ryšánek**

Zapsal/a:  
**František Ryšánek**

Ověřil/a:  
**Ing. Martin Kučera**